Question # 1.

Montrez que la composante en x du rayon réfléchi est égal à 2 Nx Nz.


Nous avons déjà obtenu :
Sx2T    + Sy2T
= 1 -  Sz2T
= 1 - cos2 2(

ou encore,




Sx2T    ( Sy2T / Sx2T + 1)
= 1 - cos2 2(.

Il s’ensuit que :


1 - cos2 2(
=
Sx2T    ( Ny2 / Nx2 + 1)



= 
{Sx2T / Nx2     }(Ny2  + Nx2    )



=
{Sx2T   / Nx2     }(1  - Nz2    )

Le terme  1 - cos2 2( peut encore s'écrire:


1 - cos2 2( = 1 - (2 cos2 ( - 1) 2  = 1 - (2 Nz2   - 1) 2  = 4 Nz2   (1 - Nz2   )

ce qui donne


ST  = 2 Nz   Nx.
Question # 2.

Distinguez entre le modèle de Gouraud et celui de Phong et l’approche utilisée en PGC++.

Dans les modèles de Gouraud et de Phong, on calcule à chaque sommet une normale moyenne à partir des normales des facettes qui ont ce sommet. En PGC++, on associe à chaque sommet la normale à la surface correspondante (avant maillage) en ce sommet.
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